

2月4日,美国联邦调查局官员表示,历时七日,亚拉巴马州劫持男童事件终于结束,绑匪吉米·李·戴克斯死亡,男童安全获救。

七日对峙 突击了结

美国越战老兵劫持男童事件结束 FBI特工解救男童,老兵已死亡



劫匪戴克斯



遭劫持的男童伊桑



2月4日,美国联邦调查局特工展开突击行动,成功解救遭劫持的男童 IC供图



了解美国老兵劫持男童事件更多内容,请扫描二维码

成功解救 遭劫持男童没有受伤

联邦调查局亚拉巴马州莫比尔分局官员史蒂夫·理查森4日告诉记者,过去24小时,当局与绑匪的谈判恶化,人质面临“迫在眉睫的危险”。当地时间下午大约3时12分,联邦调查局特工突击戴克斯和人质所在地下室,成功解救5岁男孩伊桑。

1月29日,戴克斯在亚拉巴马州米德兰城拦截一辆搭载21名学生的校车,连开4枪射杀司机,挟持伊桑躲入自家地下室,与警方对峙。美联社报道,戴克斯当时随机选中伊桑。绑架事件持续7天,戴克斯通过地下室30米长的通风管道与警方谈判,数次允许警方给伊桑送书、药品和玩具。

理查森告诉美联社记者,伊桑没有受伤,已送往多森市医院。伊桑母亲先前说,他患阿斯佩格氏综合征,有轻微自闭症。

出动特工 军方提供建议和装备

理查森没有说明戴克斯死因。一名特工告诉路透社记者,戴克斯手持一把9毫米口径手枪。

美国有线电视新闻网援引3名国防部官员的话报道,解救人质的过程中,联邦调查局特工借用了军方探测器,美军在战场上采用类似设备探测土制炸弹。解救行动使用眩晕弹和闪光弹。

当地居民达尔·亨德里住所距地下室大约500米,他说,4日下午听到一声爆炸,随即听见一次可能为枪声的响声。

亚拉巴马州当地警方表示,他们仍然工作在犯罪现场,整个调查应该会持续数天的时间。县治安官办公室表示,炸弹检查人员还在检查着是否有潜在的爆炸装置。

公众反应 邻居称“噩梦结束了”

男童获救消息传出后,路过车辆鸣笛庆祝。邻居们说,戴克斯是两年之前搬到此处社区的,来了之后便显得与众不同。一方面,他不与任何人来往,而另一方面则时常手持手电筒在小区巡逻。戴克斯死亡后,他的邻居龙达·威尔伯松了一口气:“噩梦结束了,我揪心了好几年。”

戴克斯现年65岁,在多森市长大,曾在海军服役。退伍后,一度在佛罗里达州做测量员、跑长途运输。他曾因违法出示武器和违法持有大麻遭逮捕。一些邻居描述,他“不合群”,有反政府情绪。戴克斯先前因威胁邻居遭逮捕,原定1月30日出庭受审。

戴尔镇治安官瓦利·奥尔森4日上午说,戴克斯与警方谈判时,似乎打算讲一个“非常纠结”的故事,这对他很重要,“为此,我们给他创造了(心理的)安全空间”。

据新华社

谜团 警方未透露 绑匪动机

警方始终没有透露戴克斯劫持男童的动机究竟是什么。但有媒体披露,在对峙期间戴克斯曾向警方喊话,如果能派进来一名记者报道他的故事,他就会立即释放他手中的孩子。

一名邻居梅尔·亚当斯表示说:“他绑架了孩子,似乎是他害怕失去他的财产、他的权利,以及他的自由,因为在一些案件中他可能被判坐牢。”另一名曾在海军服役的邻居赞同说,他所卷入的威胁邻居的案件有可能促使戴克斯以此来发泄心中的不满。

不过,如今随着戴克斯的死,这一切便成了不解之谜。

综合消息

小行星将掠过地球 不会相撞威胁仍在

据外媒4日报道,美国国家航空航天局(NASA)近日宣布,一颗小行星将会在今年情人节之后的2月15日掠过地球,虽然它不会和地球相撞,但假如相撞的话,其破坏力将相当于2.5兆吨TNT炸药。

这颗直径约46米的近地小行星名为“2012 DA14”,它和地球一样在围绕太阳旋转,并一直与地球保持着比较近的距离,而此次与地球的亲密接触是近年来最近的。小行星最接近地球的时间点是国际协调时间(UTC)2月15日19时26分,届时它距离地球表面大约只有2.77万公里。

科学家介绍说,2012 DA14下次接近地球的时间为2046年,届时它和地球之间的最近距离约为6万公里。

“虽然目前看来2012 DA14撞击地球的概率很低,但我们并不能完全排除未来相撞的可能性,”欧洲航天局的格哈德·德罗尔斯哈根博士说,而且2012 DA14一旦撞向地球,它虽然不足以毁灭整个地球,但仍然会产生巨大破坏力,可以把伦敦这样规模的城市完全夷为平地。

据《中国日报》

加拿大科学家发现 “点水成金”细菌

加拿大麦克马斯特大学的麦加维教授以及合作伙伴发现,一种名为“食酸戴尔福特菌”(DA菌)的细菌能在室温及中性环境下,利用分泌物将溶于水中的金离子,转化成直径为25微米至50微米的金块,过程仅需数秒。

这一重大发现研究报告刊登在科学期刊《自然学生物学》上。报道指出,科学家一直不解DA菌如何将有毒的水溶金转化成金块,直至最近才发现奥秘在于其分泌的一种蛋白。该种蛋白能为有机生物提供防毒屏障,同时将水溶金转化成无害的固态金。

报告指出,这一微生物生产并分泌其“次生代谢物”以帮助其在水溶金环境下存活下去。而这一次生代谢物能够在有毒水溶金环境中保护细菌并产生黄金矿化物。

可溶性金一般存在于海洋、地下水以及其他自然资源中。澳大利亚阿德莱德大学环境微生物学家里思指出,DA菌将来可从矿坑产生的废水中提取水溶金,有望掀起细菌淘金热。

据《法制晚报》

俄罗斯痴情美女 在脸上文男友名字



俄罗斯女孩莱斯娅(右)和男友

据外媒5日报道,俄罗斯萨兰斯克市女孩莱斯娅通过网络认识了比利时克特莱市文身艺术家鲁斯兰·图曼尼安茨后,两人迅速堕入了爱河。为了表达自己对鲁斯兰的爱,莱斯娅在现实生活中和鲁斯兰首次见面当天,就让身为文身艺术家的鲁斯兰在她漂亮的脸蛋上纹上他自己的名字。

莱斯娅脸上的每个字母都有13厘米高,男友的名字文身占据了她的半张面孔,使她变成了一个“大花脸”。不过,莱斯娅却称自己毫不后悔,并认为这是“爱的象征”。她称自己不但计划和男友鲁斯兰在莫斯科结婚,而且还希望将来能在自己的全身都纹满各种文身图案。

综合消息

马戏表演成了“死亡直播” 老虎撕碎驯兽师

据外媒5日报道,墨西哥驯兽师亚历山大·克里斯平与两头老虎登台表演时,其中一头老虎突然兽性大发,将他扑倒在地并疯狂撕咬。克里斯平被送医院后伤重不治身亡。



一头老虎突然将驯兽师扑倒在地 视频截图

表演中老虎兽性大发

当地时间2日晚8点30分左右,墨西哥索诺拉州西北部埃莫西约市的一个马戏帐篷内,苏亚雷斯杂技团的资深驯兽师克里斯平正在逗弄着两头温顺的老虎。

然而正当克里斯平在场内绕着圈子,向场外欢呼的观众举手示意的时候,最靠近他身边的老虎突然伸出一只前爪朝着这位驯兽师的腿下撩了一把,猝不及防的他顿时栽倒在地。

观众吓得四处逃窜

起初,观众们并不以为意,还以为这是马戏表演的“一部分”。然而老虎犹如疯了一般,直起身子向着驯兽师扑了过去,接着张开血盆大口朝着他的脖子狠狠地咬了下去。克里斯平顿时鲜血四溅,现场的观众尖叫声四起,争先恐后地朝着大门口逃去。

发疯的老虎并未停止袭击,它伸出钢刀般的利爪,狠命地撕扯着正在地上拼命挣扎的克里斯平。直到几分钟后,克里斯平的两名马戏团同事才壮着胆子冲进内场,最终用棍棒制服了老虎。但此时的克里斯平已血肉模糊、血流不止。众人急忙用担架将他抬上了汽车,随后火速送往附近医院抢救。

驯兽师失血过多丧命

由于伤者失血过多,医生最终无力回天。不幸丧虎口的克里斯平年仅35岁,出生于美国,生前一直在墨西哥苏亚雷斯杂技团工作,有着丰富的驯虎经验。

埃莫西约市警方正在调查老虎突然伤人的原因,并且准备对死者克里斯平进行遗体解剖。苏亚雷斯杂技团已被责令停业整顿,肇事的老虎是一头孟加拉虎,至于它将受到什么样的处罚,目前尚不得而知。

综合消息